
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Ofício de minha autoria enviado ao Ministro das Cidades Helder Barbalho Filho, solicitando a
inclusão  do  município  de  Ibitinga  no  Programa  Habitacional  “Minha  Casa  Minha  Vida”  do
Governo Federal.

Destinatário: Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente,

Solicito  que  este  ofício  acompanhado  do documento  anexo,  seja lido  em Sessão  em sua
íntegra,  para  que  todos  tomem  conhecimento  de  seu  inteiro  teor,  dado  a  relevância  do
assunto 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 28 de julho de 2023.

ALLINY SARTORI
Vereadora - MDB 
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Ibitinga, 21 de junho de 2023 

Exmo. Sro. 
HELDER BARBALHO FILHO 
Ministro das Cidades 

EXMO. SR. MINISTRO, 

Diante dos anseios da população ibitinguense e da realidade do deficit habitacional na nossa cidade, 
solicito a inclusão do município de Ibitinga (SP) no Programa Habitacional "Minha Casa Minha 
Vida", do Governo Federal, na Estância Turística de Ibitinga, Estado de São Paulo. 

O acesso a moradia é um direito básico de todo e qualquer cidadão. Porém sabemos o quão difícil é 
para a maioria da população adquirir seu imóvel; diante do contexto de crise econômica, altas taxas 
de juros e inflações imobiliárias. Na expectativa de obter a sensível compreensão de Vossa Senhora 

em relação ao pleito e de que a Secretaria Nacional de Habitação ampliará o dialogo com os 

municípios de médio porte. 

Assim, sendo o que apresenta para o momento, valemo-nos do ensejo para elevar nossos protestos 

de estima e apreço. 

Atenciosamente, 

Egi Avenida Dr. Victor Maida nº 563 - Centro - Ibitinga (SP) - Fone (16) 3352-7840 - CEP 14940-097 
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  / E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br  
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